



你好

夏天

夏天热情似火，所以有了孩子们最喜欢的凉糕、冰粉、冰淇淋；夏天偶尔阴晴不定，阴晴不定是她的小性子。但不管怎样，夏天可能是孩子们最喜欢的季节，要不孩子们怎么会写那么多美好的句子来夸赞夏天。

## 夏

乐山市柏杨小学六年级6班 李雨轩

“深居俯夹城，春去夏犹清。”我特别喜欢李商隐的这首《晚晴》，诗中没有夏的燥热，有的是清朗。在我的眼中，夏天是可爱的，是五彩缤纷的。

早晨，太阳早早地起床，阳光透过玻璃窗照亮整个房间。睡眼朦胧的人们被太阳叫醒了，小鸟飞到窗台上叽叽喳喳地叫着，似乎在向人们问好。夏天把金色送给了大地，早稻在田间起舞，预示着一个丰收年。

大树在阳光的照耀下，显得格外翠绿。早起晨练的人们已经满头大汗，地上的石子路被阳光照得闪闪发亮。夏天把绿色送给了大地，清新的绿，迷人的绿。

一到夏天，游泳馆里就像是炸开了锅一般，大人小孩都往这里凑。在这里，人们尽情体验夏天给大家的无限乐趣。苏轼曾在《赤壁怀古》中写到：“乱石穿空，惊涛拍岸，卷起千堆雪。”此时，泳池里人们欢腾的模样，击打起的层层水花，不就是夏天送给人们最美的颜色吗？

夏天的冰淇淋，串起了我们童年的快乐。妈妈说他们的童年，最期盼的就是一根五毛钱的雪糕，而我们就太幸福了，令人眼花缭乱、五彩缤纷的冰淇淋，成为了整个夏天的宠儿。不仅如此，凉糕、冰粉、西米露、刨冰……解暑冷饮应有尽有，数不胜数。这可是夏天才能独享的乐趣。

夏天是一个特别的季节，我想成为小画家，去描绘她的色彩。我爱她，还因为夏天赠给我们那个令人期待的暑假！

## 夏天的雨

乐山市实验小学五年级7班 雷伟哲 指导老师 宋吉红

一提到夏天，你会想到什么呢？是火辣辣的太阳，是冰爽的冰淇淋，还是游泳池里的嬉戏……我印象最深刻的却是夏天的雨。

夏天的雨来无影，去无踪。

那天我和妈妈去乐山广场玩，刚出门时，天空一片晴朗，广场上到处鸟语花香，路旁小花展开了笑脸，一片生机盎然的景象。我和妈妈一路有说有笑，心情也正如这天空一般明媚。

不一会，只听见远处传来轰隆隆的声音，原本艳阳高照的天空却突然阴了下来。乌云仿佛受到了召唤似的，从四面八方涌过来。刹那间，整个世界仿佛披上了一层灰色的大衣。乌云笼罩着我们，感觉快透不过气了，太阳也不知道藏到哪个角落去了。人们也预感暴雨即将来临，都加快了步伐。

我拉着妈妈，往家的方向赶，刚刚走到北京华联附近，一滴两滴……雨点就落了下来，有一滴砸在我的脑袋上。很快，雨就下大了，我只觉得眼前有一张张大网从天空撒了下来。我站在屋檐下躲雨，也开始仔细地观察着这场雨。一片片的雨帘就像是被追赶的猎物，也像撒欢的小孩，劈里啪啦的一股脑的往地上跑，前面一滴还没着地，后面一滴就追了上来。大的，小的，圆的，扁的，雨滴们你追我赶，落到地上，溅起一地水花，好像在开心地欢笑。我仔细看，这些雨像一粒粒米，又像是一颗颗宝石，一滴滴“宝石”掉到地上，然后又变成一片片花瓣向四面八方绽放。周围的世界只有雨声，这应该就是大自然的声音吧！我突然觉得下雨也是一种美景。

十几分钟之后，雨便停了。大地又恢复了平静，太阳也露出了一角。炎热的天气被一扫而空。雨走了，空气一下子变得好清新。夏天的雨真让人琢磨不透呀！

## 那是夏

乐山市实验中学七年级14班 何娅熹 指导老师 张艳

那是，藏在热气中包裹着的微风，清清凉凉带着放荡不羁。此时，不易察觉的晚风掠过眉间，化作一抹带着少年傲气的轻笑，越过树荫，飞向河岸，荡起丝丝涟漪。

热而不燥，反倒有几分惬意。她奔放，大大咧咧的热情似火，亦不如春风那般悄然而至，而是潇潇洒洒如约而临，吹动了那满池河塘，吹走一日的身心疲惫。

那是，愈发炎热的天气，在被照射得滚烫的大地上所吐露的躁动。前一秒还是烈日当空，下一秒即可乌云密布，天气总是阴晴不定，时而气温节节攀升，时而电打雷鸣。头顶骄阳似火，人们就像在烤箱里行走，豆大的汗珠密密麻麻地布满额角，后背也早已被汗水浸湿，连心情也莫名窝火；滴答滴答，天空渐渐落下淅淅沥沥的小雨，不一会儿，便是倾盆大雨卷席大街小巷，平日里干燥的道路，早已被来势凶猛的雨水一遍遍洗刷，乌黑的天空打起了响雷，闪电如剑一般在半空中划过，浑身都禁不住一哆嗦。

那是，喧嚣的狂欢中无可替代的美食。甜而不腻的冰淇淋被安放在酥脆的甜筒上，入口即溶，留下满嘴的奶香味儿，轻轻一舔，便全是沾在残留嘴角边的余香；冒着层层气泡的冰冻汽水，“咕咚，咕咚——”两大口灌下去，将滚滚热气稍稍压下去一点，再心满意足地抿了抿嘴唇；丝滑的凉面装在塑料碗里，入目便是翠绿的葱花和豆瓣，拿起筷子用力搅动细腻的面条，轻轻挑起一撮放进嘴里，便是一阵酸酸甜甜，辣辣咸咸。

那是在水里游荡的锦鲤，随着一阵阵沁人心脾的荷香醉梦池塘；那是晃荡在小巷边的风铃，清脆的响声伴着清风入眠；那是——夏，收藏在我的独家记忆中的悠悠岁月。

大地是天空的倒影，在云端洒下一片朦胧。

殊不知是露珠的告白还是雨滴的序曲……

## 夏夜的绿心

乐山市柏杨小学四年级2班 麦力予

暑气往年皆盛，高温今岁难熬。

近日烈焰炙烤，何处凉风可找？

——题记

随着大暑的临近，天气越来越热。每日太阳老早便窜上了天空，像一个巨大的火球，得意洋洋地照射着大地，像是要把一切烤焦。这样的天气，晚饭后出门走一走，便成了我最期待的事情了。

今晚的目的地是嘉州绿心公园。只见道路两旁绿树成荫，郁郁葱葱。树的下面，稀稀拉拉地长着一些不知名的红色小花，这真是“万绿从中一点红”啊！

继续前行，一大片五彩缤纷的花海映入眼帘，让人眼花缭乱。那雄黄兰的红，红得鲜艳；那咸虾花的紫，紫得梦幻；那萱草花的黄，黄得灿烂。

我最爱的就是美人蕉了。它们一排排地伫立在沟渠两旁，像一个个亭亭玉立的少女，颜色各异，有黄的、粉的、橙色的。黄色的美人蕉，花苞也是黄色，形状较扁；橙色的美人蕉，花苞却是深紫色的；粉色的美人蕉花苞是绿色的，花蕊的颜色粉里带点紫，非常漂亮！一阵微风吹来，这些“少女”们便羞涩地跳起舞来，好看极了。

看着看着，我的心也跟着静下来，也不觉得热了。天气渐渐暗下来，我们带着满满的花香，回家了！